



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA N.º 2241, DE 22 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* GUARULHOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria nº 1926, de 21/06/2012,

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 2176, de 21 de maio de 2014, que trata da designação dos servidores para atuarem como bolsistas da equipe do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC, nas atividades de responsabilidade do *Campus* Guarulhos.

Onde se lê:

"Suzana Cristina Andrade Souza"

Leia-se:

"Suzana Cristina Andrade Moura"

  
JOEL D. SAADE

Publicado no  
Quadro de Avisos do  
*Campus* Guarulhos em

\_\_/\_\_/\_\_